Pytanie

Data pytania:

02.06.2015 r. godz. 09:18

Forma zadania pytania:

e-mail na adres kontakt@nca.malopolska.pl

Tres¢ pytania:

Szanowni Panstwo,

Uprzejmie prosze o wyznaczenie terminu, w ktérym bedzie mozna
uzyskac wglad i wykona¢ dokumentacje fotograficzng zlozonych w dniu
01.06.2015r wnioskéw w postepowaniu :

.Zaprojektowanie i przebudowa budynkéw przy ul. Ujastek 1 w Krakowie
wraz z obiektami towarzyszacymi i infrastrukturg”.

Osoba zadajgca
pytanie:

Wojciech Piotrowski - Budimex S.A. Buro Handlowe Rejon 5

Odpowiedz

Data odpowiedzi:

02.06.2015 r. godz. 14:41

Forma udzielenia
odpowiedzi:

e-mail na adres wojciech.piotrowski@budimex.pl

Tre$¢ odpowiedzi:

Szanowny Panie Wojciechu,

Odpowiadajgc na zadane pytanie uprzejmie informuje, ze zgodnie
zart. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych wnioski o dopuszczenie do udzialu w postepowaniu bedag
udostepniane do wglgdu od dnia poinformowania o wynikach oceny
spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu. Wykonawcy zostang
poinformowani o wynikach oceny spefniania warunkéw udziatu
w postepowaniu i otrzymanych ocenach spetniania tych warunkéw
niezwtocznie po zakonczeniu prac komisji przetargowej w tym zakresie.

Osoba udzielajgca
odpowiedzi:

tukasz Sanakiewicz — Dyrektor ds. Mienia — Prokurent — Nowe Centrum
Administracyjne Sp. z 0.0. z siedzibg w Krakowie




